



ELŐTERJESZTÉS a Közművelődési és Oktatási Bizottság 2015. május 26-i ülésére

Tárgy: javaslat az újpesti gyermekek és fiatalok táboroztatásának támogatására

Tisztelt Közművelődési és Oktatási Bizottság!

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2015. (I.30.) önkormányzati rendelete valamint a Közművelődési és Oktatási Bizottság 16/2015. (III.24.) számú határozata értelmében pályázatot hirdettünk az újpesti gyermekek és fiatalok táboroztatásának (üdültetésének) támogatására. A pályázati felhívásra a mellékelt táblázatban foglaltak szerint 66 pályázat érkezett.

A szünidei táborokban résztvevők összlétszáma 3238 fő a kísérőkkel együtt. A táborok időtartama többségében 6 nap, ám a szülők kérésére több tábort ennél rövidebb időtartamra szerveztek, tekintettel a családok anyagi helyzetére. A gólyatáborok az idei évben 2-5 naposak, azonban a pályázatok között 10-12 napos táborokkal is találkozhatunk.

A pályázatok tartalmi áttekintése alapján megállapítható, hogy a felhívásban kitűzött célnak az 55. számú pályázat kivételével valamennyi program megfelel. A pályázati felhívás célkitűzése szerint Újpest Önkormányzata az újpesti gyermekek és fiatalok nyári táboroztatását (üdültetését) támogatja, a tábor szállás, étkezési, program és utazási költségeihez való hozzájárulással.

A táborozás emelkedő költségeinek befizetése sok családnak nehézséget jelent, egyre több az olyan gyermek, akinek kizárólag az önkormányzati támogatás nyújt lehetőséget nyári táborban való részvételre.

A támogatások megállapításánál a *korábbi évek pályázattalási gyakorlatában Újpesten kialakult és jól bevált elveket vettem figyelembe, kiegészítve a pályázati felhívás szerinti prioritásokkal.*

A támogatás kialakításakor az iskolák, óvodák és önálló intézmények esetében 450 Ft x napok száma x táborozók létszáma, míg a civil szervezetek esetében 300 Ft x napok száma x táborozók létszáma összeget vettem alapul. A támogatási összeg fenti képlet szerinti számításakor nemcsak a 18 éven aluliak számát, hanem a 18 éven felüli táborozók (fiatalok) számát és a kísérő pedagógusok számát is figyelembe vettem. A pedagógusok, kísérők áldozatos, felelősségteljes munkája nélkül a táborok nem valósulnának meg.

Amennyiben az így kiszámított összeg magasabb a pályázott összegnél, a pályázó a kért összeget kapja.

Fentiekén túl javaslatot teszek kiemelt támogatásokra:

- Az Önkormányzat Velencei és Katalinpusztai Ifjúsági Táboraiba szervezett táborok pályázatait (4.,5.,10.,15.,32.,33.,47.,63.,64.,65.,66. számú pályázat) a számított összeg felett további 1000 Ft/éjszaka/fő összeggel javaslom támogatni. Amennyiben az így kiszámított összegek magasabbak a pályázott összegeknél, a pályázók a kért összeget kapják.

- Az Újpest Önkormányzatának Szociális Intézménye "Aranyhíd" Gyermek Átmeneti Otthona 36. számú pályázatát és a Gyermekjóléti Központ 38. számú pályázatát a kért összeggel javaslom támogatni.
- Az Újpesti Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 57. számú pályázatát 800 000 Ft-tal javaslom támogatni.

Nem javaslom támogatni:

- Az Újpest Önkormányzatának Szociális Intézménye "Aranyhíd" Gyermek Átmeneti Otthona 34. és 35. számú pályázatát, a Gyermekjóléti Központ 37. számú pályázatát, valamint a LIMES Szabadidős SE 55. számú pályázatát.

Fentiek alapján javaslom a Tisztelt Közművelődési és Oktatási Bizottságnak a 2015. évi újpesti gyermekek és fiatalok táboroztatásának pályázati támogatását az előterjesztés mellékletében szereplő összegek szerint, összesen 10 000 000 Ft összegben a költségvetés Táboroztatási Alap részleírányzat terhére, valamint javaslom a támogatás elfogadását a Tisztelt Képviselő-testületnek a Deák Ovi Gyermekéiért Alapítvány és az Újpesti Hajós Klub Vízitúrázó Alapítvány (42.,59.,60.,61. számú pályázatok), összesen 447 000 Ft esetében.

Határozati javaslat:

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és úgy dönt, hogy biztosítja a 2015. évi újpesti gyermekek és fiatalok táboroztatásának pályázati támogatását az előterjesztés mellékletében szereplő összegek szerint, összesen 10 000 000 Ft összegben a költségvetés Táboroztatási Alap részleírányzat terhére, illetve a Deák Ovi Gyermekéiért Alapítvány és az Újpesti Hajós Klub Vízitúrázó Alapítvány (42.,59.,60.,61. számú pályázatok), összesen 447 000 Ft esetében elfogadásra javasolja a Tisztelt Képviselő-testületnek.

Felelős: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

Határidő: azonnal

Újpest, 2015. május 19.

Dr. Molnár Szabolcs

Melléklet: Szünidei tábor pályázatok 2015. évre táblázat

Az előterjesztést készítette: Kóródi Mariann osztályvezető és Bartus Dávid ügyintéző